



18.04.17.

Во мне возникло ощущения готовности принятия информации...

Очень быстро моё существо заполнилось мыслями о любви. У меня появилось желание обратиться к Иисусу и я задала вопрос:

- Я знаю теперь, что такое Великое чувство Дружбы. И сейчас я хочу понять, почувствовать и озвучить, что же такое Великое чувство Любви.

Любовь - это Состояние. Это Великая Игра Света! Это когда в тебя входит лучик Света, и он начинает освещать тебя внутри.

Автор: Людмила Чупеткина

21.04.2017 07:37 - Обновлено 21.04.2017 07:42

---

И происходят изменения в тебе самой. Освещается твоя внутренняя часть, и она начинает играть разными красками. Это как алмаз с его множеством граней, которые переливаются, и каждая грань отражает от себя свою энергию.

А вместе всё это представляет прекрасный букет твоей наполненности.

Всё это преломляется во внешний мир, и он становится другим. Ты его разукрашиваешь своими внутренними красками.

Это ещё один день в твоей жизни, который стоит многого. В этих лучах ты увидела всё по-другому! Всё - Творение своей Души, которая поёт!

Перебирая струны своей Души, ты понимаешь, что все мелодии и тональности в ней присутствуют: твоя грусть, и смех твоего ребёнка, и разговор соседей за стеной, и пение птиц, и марш Мендельсона, и даже траурный марш по ушедшим, которые закончили одно из своих воплощений...

Всё есть и в разных тональностях. Одновременно ты грустишь, разочаровываешься, сострадаешь, слушаешь пение птиц и смеёшься.

Сколько граней в тебе самой...

И однажды твой мир становится розовым, как будто ты одела розовые очки! Это ощущение Света идёт у тебя изнутри. Лёгкость, прозрачность, золотые блики, ты всё это начинаешь видеть в окружающем тебя пространстве.

И ты понимаешь, что вокруг тебя энергия... Везде и всюду. И твои мысли трансформируют и превращают её в действие и в определённые формы. Вот и человек, идущий тебе навстречу - это кокон энергии с различными вкраплениями цветов. И тебе не нужно спрашивать, кто он и что он собой представляет. Ты это просто видишь. И принимаешь.

Потому что это его состояние на сегодняшний момент. Завтра он может быть другим. Ты начинаешь доверять этому миру, потому что начинаешь доверять себе.

Автор: Людмила Чупеткина

21.04.2017 07:37 - Обновлено 21.04.2017 07:42

---

Ты можешь быть разной и позволяешь себе это. А ещё ты чувствуешь, что тебя заполняет благодать. Она проникает в каждую твою клеточку и заполняет тебя всю. И нет больше никаких требований к себе и к окружающему миру.

Ты позволяешь себе просто быть и позволяешь это другим.

Уходит желание контролировать. И ты с удовольствием отмечаешь, что сын сам проснулся рано утром, без твоих безуспешных попыток пробудить его. А муж уже заканчивает весеннюю перекопку земли...

Тебе, оказывается, не нужно за них думать и решать, что кому делать. Они всё сами могут!

У тебя наступает Свобода! И ты спокойно, не торопясь начинаешь заниматься своими делами. И всё успеваешь! Потому что каждый делает своё сам. Ты свободна сама и даёшь свободу другим.

Меня подводят к мысли, что любовь - это отсутствие контроля, прежде всего.

Это - доверие! И принятие! Ты принимаешь себя и всех. И твоё мировоззрение стало шире и объёмнее. Ты видишь картинку всю, а не по отдельным её кусочкам-фрагментам. Ты понимаешь, что заканчивается твоё изучение фрагментарности, и тебя тянет к Целому.

Понятие Целого основывается на Единстве. В ментальном плане отсутствует Любовь как чувство, её основа мыслечувство.

Одновременно ты мыслишь и чувствуешь, и это едино. И любовь там также основана на

Автор: Людмила Чупеткина

21.04.2017 07:37 - Обновлено 21.04.2017 07:42

---

Единстве и принятии мыслей других. А принятие начинается с возвращения к себе самой. Акцент с внешних знаний переносится на внутреннее осознание. И ты чувствуешь, что самое главное - это то, что у тебя внутри. Внутренний Мир и принятие себя самой.

Твоя многомерность и многогранность позволяют тебе узнавать себя и принимать. Принимая себя - принимаешь других, таких разных и также многогранных, как и ты сама. Принимая эту концепцию мира, ты понимаешь, что мир становится понятен.

И нет смысла его контролировать, делить и осуждать. Мир тоже многогранен. И каждый в нём изучает свою грань. Если нечего контролировать и осуждать, ты приходишь к понятию Единства.

Мой друг! Мой брат! Мы - Одно.

Я принимаю тебя, ты принимаешь меня. И так мы принимаем весь мир! Существующие различия только внешние - цвет кожи, язык, территории, государства и т.д. Но это всё мир, уникален и многогранен.

И любовь, возникающая в твоей Душе, позволяет не замечать эти различия, а видеть себя и других частями Целого. И Целое воспринимается как Божественное Начало. Уход от Божественного Начала в разделённость, и познание этой отделённости насытили тебя. И ты хочешь другого.

Тебя тянет к Целому. Тебя тянет к Божественному Началу.

У тебя появляется потребность вернуться к этому Целому. И принести свой опыт чувствования отделённости. Познание себя в этом опыте.

Но, выходя из него, ты понимаешь и выносишь важное для себя. Жить без Божественного начала ты больше не хочешь.

Автор: Людмила Чупеткина

21.04.2017 07:37 - Обновлено 21.04.2017 07:42

---

Ты продолжаешь рассматривать в себе различные субличности. И после рассмотрения, очищения и принятия, ты продолжаешь собирать себя всю по кусочкам и соединять в Целое. Это обездоленные частички твоей Души, требующие внимания и любви. И начинается процесс проигрывания их обездоленности, разочарования, обиды, горечи и боли, но только с высоты твоих новых понятий.      Этот довольно сложный процесс требует мужества и готовности рассмотреть, простить, принять...

В твоей жизни появляются люди, кармически с тобой связанные, и, чтобы развязать все узлы, необходимо быть готовым изменить свой взгляд на возникающие связи и ситуации. Порой очень болезненные...

Осознание этих моментов, проигрывание их по-новому, и, в конце концов, принятие делают тебя сильнее.

И ты готова к следующей встрече...

Так происходит очищение твоего эмоционального тела. И ты освобождаешься от боли твоих частичек, а, значит, своей боли. Ты с каждым разом понимаешь: а ведь это, действительно, была только ты, везде, в каждом моменте, в каждой ситуации, была только ты. Это твои неисцелённые части отзеркаливали тебе другие.

И после каждого осознания и освобождения наступает облегчение...

И вот ты становишься всё легче и легче. Твоя корзина с твоим опытом всё меньше и меньше, так как все эти объёмные чемоданы, саквояжи и узлы очищаются, архивируются, осветляются (от твоего осознания) и становятся всё невесомей.

И вот уже твоя Душа из сердитой и старой тётушки, которая не знала как этот багаж с

Автор: Людмила Чупеткина

21.04.2017 07:37 - Обновлено 21.04.2017 07:42

---

собой "увезти", и из-за этого сердилась, сбрасывает с себя дорожный тёмный костюм и меняет его на прозрачные светлые одежды.

Сумок становится всё меньше, содержимое всё легче и легче. Сердитость уходит и заменяется лёгкостью, воздушностью и любовью. И в одно прекрасное время ты остаёшься без этих чемоданов.

Ты сама - воздушное, весёлое и лёгкое существо, как облачко после дождя, очистилось, промылось, обсохло. И превратилось в переливающийся поток энергии! Нет тяжести, нет груза! Легко, свободно, хорошо!

Теперь ты и сама понимаешь, что любовь - это принятие и доверие. И готовность отвечать тем же. А ещё - та теплота в груди тебя самой, которая расширяет, заполняет и "заставляет" тебя улыбаться. И твоё сознание становится гибким, понимающим, и ты готова понять другого.

И твоя Душа поёт! А вместе с ней поёшь и ты!

С уважением ко всему, Людмила Чупеткина